

提供優質教育，需要您的支持

葉懿實校長



為何每次籌劃戶內外學習或聯歡活動，教職員都花盡心思，留意每個細節，動員所有人力，更招募義工，或邀請家長嘉賓參與。努力張羅，為的是什麼呢？因為我們珍惜學生的黃金學習年期，讓這寶貴的 12 年，除了在學習、品德情意、群處、獨立生活、職業準備等有全面的發展外，更期望藉著各種優質的體驗活動，豐富他們的人生經歷。

每個體驗經歷都如此珍貴，我們一定要做到最好。但相信大家都能理解，讓我們的孩子享受優質教育，除了有充足資金支持外，還需要有足夠和高質素的人力資源。幸好校宿一體，互相支援，才讓孩子在相對足夠的照顧人手下，走進社區，參與課後及戶外學習，及在大型活動中獲益。

然而家長可曾留意，在某上因天氣影響而停課的日子，老師與校宿職員們，在宿生留在宿舍的時刻，不論天氣如何惡劣，一直緊守崗位，安撫著孩子們，靜靜等待家長到來；或不斷向失望的孩子解釋，家長遲來的原因。雖然知道孩子總苦候著家長到來，但學校也體諒家長的需要，在暴雨相對威脅時間較短的日子，雖然停課，宿舍也沒有停止提供照顧服務。然而，面對颱風來襲，冒著有改發更高風球而未有接班人力的風險；亦有跨境跨區住宿學生；及在使用校車疏散時，聯絡及行車更需要 3 個多小時的境況下，以安全為大前提，在這非常時刻，請家長務必理解實況，並體察孩子等待的心情，配合學校的疏散安排。雖然此訊息已分別於家長教職員會議、宿生家長會及樂進雅聚作出呼籲，但在此再衷心請家長珍惜孩子每個寶貴的學習機會，支持學校將人力不單只放在照顧上，而是著力去促進孩子的學習，讓他們得到充裕的支援。請家長鼎力支持學校的政策與教育工作，讓孩子享受優質教育。